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Лидер Јединствене Србије Драган Марковић Палма у интервјуу за „Блиц“ каже да ће
Српска напредна странка бити та која ће одлучити да ли ће заједно на изборе и да је
сигуран да ће грађани гласати за резултате који стоје иза актуелне власти.

  

  

Додаје и да је опозиција сама себи највећа сметња и сликовито каже да ће на изборима
у престоници одмеравање снага између власти и опозиције изгледати исто као када би
се на фудбалском терену нашли Барселона и Кончарево.

  

Шта је боље за Социјалистичку партију Србије и ЈС, да изађу на изборе сами или у
коалицији са Српском напредном странком?
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- Ми смо у коалицији са СНС на републичком и на локалном нивоу, а да ли ћемо заједно с
њима да будемо и у Београду је ствар договора. Ако будемо заједно на листи,
заједнички кандидат за градоначелника биће онај кога буде предложила највећа
партија у коалицији, СНС. Ако не будемо са напредњацима, наша коалиција ће имати за
кандидата Александра Антића.

  

Какви су вам изгледи са Антићем на изборима у престоници?

  

- Био је дуго година председник Скупштине града Београда, један је од искуснијих
политичара који ће бити у трци за функцију градоначелника Београда.

  

Да се ви питате, шта бисте изабрали - сами или са СНС да изађете на изборе?

  

- Иако будемо изашли посебно на изборе, после ћемо направити коалицију са СНС. Не
знам шта кажу анкете, како добијамо већи број гласова. Јединствена Србија ће
прихватити било који предлог, ако СНС сматра да треба да будемо заједно на листи,
бићемо. За нас је важно да ће наше поруке у кампањи буду дела, извештаји о раду. А у
извештајима ће бити резултати, док ће извештаји оних других бити само критике и
напади. Сигуран сам да ће грађани Београда гласати за дела, а не за силеџијство, да
неко туче председницу Скупштине, за нападе на посланике.

  

Како вам се чини Синиша Мали као градоначелник?

  

- Не размишљам о томе. Нисам тај који одлучује и предлаже кандидата Српске напредне
странке.
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  Поменули сте опозицију, лидер ПСГ Саша Јанковић је у жижи. Како вам се чини идејада буде премијер, а Вучић председник, а касније направи отклон од ДС зборе предлогаизмене Устава?  - Јанковић се распао пре него што се састао. Свакога дана га напусти понека познаталичност, из дана у дан све више људи одлази. На крају ће у ПСГ остати само супруга, они они који су радили код њега у канцеларији док је био заштитник грађана. Опозиција сесвађа и без власти, ко зна шта би радили када би стварно имали власт. Свакога дана бисе тукли.  Министар Расим Љајић каже да је постизборни потенцијал опозиције велики и да ихтреба озбиљно схватити због тога.  - Бавио сам се спортом и сваког мог противника сам озбиљно схватао. Међутим, саоваквом опозицијом то изгледа исто као кад би фудбал играла Барселона и моје селоКончарево. Морамо само да водимо рачуна да терен буде добар, а не да размишљамо даћемо бити поражени или да ће бити мала разлика у гласовима.  О Ани Брнабић  Противили сте се избору Ане Брнабић као премијерке, прошло је пет месеци, да ли јесада она и ваша премијерка?  - Не причам ништа лоше о њој, и не спомињем је. За мене је Влада колективни орган,колективно доноси одлуке, а контролише је председник Вучић јер он једини има правојер је непосредно изашао на изборе и победио на изборима са више од 55 одсто гласова.    Вучић и Дачић се добро боре за Косово  Косово је тренутно горуће питање, где ви видите решење?  - Косово је отето од Србије. Вућић и Дачић се у међународним односима веома доброборе. Косово нико није дао, и нико га од српских политичара неће дати.  (Блиц)  
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